

1. Загальна інформація

Назва програми	Кримськотатарська мова: базовий рівень
Інститут	ННІ філології та журналістики
Кафедра	Східної філології
Мова(и) викладання	українська та кримськотатарська
Форма навчання	інституційна (дистанційна)
Цільова група	особи, які бажають вивчати кримськотатарську мову (студенти та вільні слухачі)
Передумови навчання за програмою	володіння державною мовою на рівні не менш як B2
Обсяг програми	6 кредитів ЄКТС
Тривалість програми та організація навчання	загальна тривалість програми: 32 дні протягом 8 місяців: аудиторні заняття – 60 годин, самостійна робота – 116 годин, контрольні заходи – 4 години.
Схвалено	на засіданні кафедри від 28 серпня 2023 р. протокол № 1
Затверджено	Вченою радою Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, від «__» _____ 2023 р. протокол № __
Перелік професійно-комунікативних іншомовних компетентностей, на підвищення рівня сформованості яких спрямовано програму	Мовленнєва компетентність у читанні, а також мовні лексичні та граматичні компетентності
Розробники програми	Арнаутова Айше Рустемівна - старший викладач кафедри східної філології arnautova.aishe@tnu.edu.ua Емірамзаєва Афізе Саїтмустафаївна - старший викладач кафедри східної філології emiramzaieva.afize@tnu.edu.ua

2. Загальна мета

Набуття загальних та професійно-орієнтованих комунікативних мовленнєвих компетенцій (лінгвістична, соціолінгвістична і прагматична), які відповідають рівням A1 та A2.

3. Очікувані результати навчання

За результатами навчання слухачі повинні демонструвати:

<p>знання</p> <p>уміння</p>	<ul style="list-style-type: none"> - базових лексичних та граматичних конструкцій; - необхідного обсягу словникового складу, який вбирає в себе лексику включаючи емоційно забарвлену та нейтральну, активну та пасивну, неологізми, застарілі слова, термінологію; - найуживаніших фразеологічних виразів та прислів'їв. - використовувати лексичні та граматичні конструкції дотримуючись правил їх будови на рівні заданою програмою; - правильно застосовувати слова у контексті вивчених, або близьких до знайомих тем; - застосовувати найуживаніших фразеологічних виразів та прислів'їв під час розмови, складання усного та писемного тексту.
<p>4. Викладання та навчання (методи навчання, форми проведення навчальних занять)</p>	
<p>Професійно-орієнтоване навчання з використанням комунікаційного методу, проектування, презентацій, тренінгів; ігрових, інтерактивних, телекомунікаційних технологій; чатів інтернет-форумів, блогів, електронної пошти, інтернет-ресурсів тощо.</p>	
<p>5. Ресурсне забезпечення дистанційного навчання</p>	
<p>Назви веб-платформи, веб-сайту, електронної системи навчання, через які здійснюватиметься таке навчання, посилання (веб-адреса)</p>	<p>Платформа «Система дистанційного навчання Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського: http://tnu.edu.ua;</p> <p>G suite education</p> <p>Google Classroom</p>
<p>6. Оцінювання і форми поточного, підсумкового контролю</p>	
<p>Складові оцінювання та їх питома вага у підсумковій оцінці (%)</p>	<p>Онлайн-курс – 50%;</p> <p>Опрацювання обов'язкової літератури, інформаційних та інших матеріалів (читання) – 10%;</p> <p>Підсумковий контроль: – 20% - рівень А-1, 20% - рівень А-2.</p> <p>Документ про завершення курсів (Сертифікат) видається за умови набрання учасником навчання не менше ніж 75%, з обрахованих з урахуванням питомої ваги кожного із критеріїв оцінювання.</p>
<p>Форма підсумкового контролю</p>	<p>Контрольні тестування, розмовні теми</p>
<p>Орієнтовна вартість</p>	<p>1720 грн.</p>